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Колишній глава Офісу президента Андрій Єрмак радився щодо призначень на
держпосади із гадалкою, яка підписана у нього в контактах як "Вероніка Феншуй
Офіс". Зокрема, він надсилав їй дані про день народження кандидатів і просив
поради.
Про це йшлося на засіданні суду ВАКС, який 12 травня почав обирати запобіжний
захід Єрмаку.
За словами прокурорки САП Валентини Гребенюк, Єрмак радився щодо призначення
на вищі держпосади із гадалкою. Зокрема, він надсилав контакту, підписаному як
"Вероніка Феншуй Офіс", дані про дні народження кандидатів.
"Він радиться щодо призначення на посаду міністра охорони здоров'я, чинного
міністра. Щодо призначення на посаду заступника голови Офісу президента
Татарова Олега Юрійовича...
Також щодо призначення на посаду керівника Держуправління справами Лисого
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Ігоря Васильовича...Питає поради щодо нього, пише дату народження", розповіла 
Гребенюк.
Гребенюк каже, що главу ДУС Лисого він називає "своєю людиною".
Також, за словами прокурора, Єрмак радився із "Веронікою Феншуй" щодо
призначення колишнього генпрокурора Ірини Венедіктової та прем'єра.
Обвинувачення вважає, що Єрмак може впливати на призначення осіб на вищі
державні посади, зокрема у правоохоронних органах, і може це використати для
перешкоджання розслідуванню.
Зокрема, може спробувати приховати докази чи ініціювати розслідування щодо осіб,
які причетні до досудового розслідування.
...12 травня Вищий антикорупційний суд почав слухання з обрання запобіжного
заходу ексголові Офісу президента Андрію Єрмаку у справі про легалізацію 460 млн
грн на елітному будівництві під Києвом. Засідання продовжиться о 12:00 13 травня.
НАБУ і САП увечері 11 травня провели слідчі дії з колишнім керівником Офісу
президента Андрієм Єрмаком.
Пізніше повідомили про підозру Єрмаку у справі про легалізацію 460 млн грн під час
будівництва елітного котеджного містечка "Династія" у Козині на Київщині. За
даними слідства, кошти на будівництво могли надходити зокрема від корупційних
схем в "Енергоатомі".
Прокуратура просить для колишнього голови ОП запобіжний захід у вигляді
тримання під вартою з альтернативою внесення 180 млн грн застави.
Фото: УП
«Аргумент»

На цю тему:
Кудрицький: Невідомим залишився лише таємничий Вова
Корсун: Коли усунуть від влади кооператив "Династія"
Будівнитцво "Династії": зафіксовано тиск на експертів, ймовірно, з боку
СБУ - Кривонос
Будівництво "Династії": про підозру повідомили 7 особам
Марина Данилюк-Ярмолаєва: Бійся раба, який виходить з-під контролю
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Рашисти під Києвом, Буча в облозі, а
організоване угруповання Єрмака будує
«Династію»

Як Росія робить «бунт» в Україні
руками іноземців. Нова схема
Кремля

ГУР викурює РОСІЯН із нір, ССО на ЗАЧИСТЦІ
будинку, безпілотники працюють під
ДОНЕЦЬКОМ
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